Studentima fonetike

Poziv na istraživanje

Na Odsjeku za psihologiju provodi se istraživanje osjetljivosti na bolno podraživanje. 

Zadatak ispitanika u ovom istraživanju biti će procjena trenutka kada neko podraživanje postaje za tu osobu bolno, odnosno procjena jačine podražaja koja je gornja granica za toleranciju boli. 
Od ispitanika se očekuje da na istraživanje dođu ukupno jedanput u unaprijed dogovoreni termin. Trajanje eksperimenta je oko pola sata. Postupak mjerenja bolne osjetljivosti trajat će znatno kraće (ukupno oko 5 minuta), a ostali dio odnosi se na upoznavanje sa postupkom, svrhom istraživanja, pripremom za cijeli postupak. 
Bol će biti izazivana na tri načina: a) mehaničkim pritiskom; b) električnom strujom; c) toplinom. Bez obzira što se ovo podraživanje može na prvi pogled učiniti neprivlačnim, napominjemo da je ono za Vas bezopasno, te da neće dovesti ni do kakvih ozljeda.
Sudionici će dobiti eksperimentalne sate, ovisno o trajanju mjerenja.
Slijedeći tjedan, od 15. do 19. prosinca ima slobodnih termina. Zainteresirani se mogu javiti na ovu e-mail adresu:
divanec@ffzg.hr
Nakon prijave uslijedit će dogovor (elektronskim putem) oko termina dolaska. Istraživanje će se odvijati na Odsjeku za psihologiju – soba C-320.

Slijedeći termini biti će nakon praznika, počevši od 07. siječnja 2015. godine. Oni studenti koji se žele prijaviti za termine nakon praznika, mogu to učiniti isto tako na gornju mail adresu do 19. prosinca, ili od 05. siječnja (odnosno, molimo zainteresirane da se ne javljaju između 19. prosinca i 05. siječnja).
Unaprijed zahvaljujemo na interesu za sudjelovanjem!
Prof. dr. Dragutin Ivanec
